



С целью расширения кругозора, создания условий для формирования эстетического вкуса и развития творческих способностей, а также формирования понятия о базовых семейных ценностях как основе духовно-нравственного воспитания 10 июня в оздоровительном лагере «Солнышко» прошёл День семейного воспитания. Семейная тематика уже была затронута в самом начале работы лагеря, поэтому сегодня была использована возможность развивать тему далее и выйти, так сказать, за пределы гимназии.

По традиции, день начала информационная минутка. Сегодня ребята поговорили, что такое семейные ценности (материальные и нематериальные) и как их сберечь, а также продолжили тему здорового образа жизни в семье.



В продолжение темы состоялась экскурсия в Дом Духовности при церкви Святой Марии Египетской. Ребятам, которые часто проходили мимо этого здания, всегда хотелось узнать о его устройстве изнутри. Уже при входе детей встретил иерей Владимир Гончарук, который, собственно, и провёл экскурсию. Ещё не заходя внутрь здания, уже ощущается особая атмосфера

спокойствия и умиротворения.

Затем иерей Владимир проводил детей в самый большой зал, где обычно организуются встречи с прихожанами: как с детьми, так и со взрослыми. Можно было задать любой интересующий вопрос, на каждый из которых был дан развернутый ответ.





Кроме этого, в здании есть мастерские и библиотека, а также аккуратные небольшие учебные классы, оборудованные необходимой для занятий техникой. Иконы и фотографии священнослужителей помогают поддерживать атмосферу, благодаря чему дети с большим интересом слушали без единого замечания.



Также иерей Владимир отметил, что занятия с большим удовольствием посещает немало детей, рассказал о традициях празднования памятных дат. Ребята смогли увидеть выставку творческих работ учащихся.



Ещё долго все пребывали под особым впечатлением от увиденного и делились друг с другом мнениями во время прогулки по городскому парку.



Успев посетить кинотеатр, ребята с вагоном впечатлений возвращались в лагерь. Возле центра эстетического воспитания проводилась выставка издательского дома «Беларусь сегодня», представляющего работы участников фотоконкурса «Мой родны кут».





Во второй половине дня состоялась беседа в рамках информационного проекта «Школа активного гражданина» на тему «Докажем делом, что не зря на нас надеется земля» (ко Всемирному дню охраны окружающей среды 5 июня).



Также традиционно в рамках акции «Выбор лета. зоРово! ЗдорОво! Полезно! Дружно!» проходят подвижные игры на свежем воздухе (городской парк, гимназический стадион, урочище «Дубовка»).



В рамках работы профильной группы по углубленному изучению учебных предметов состоялось занятие по белорусскому языку, на котором ребята приняли участие в занимательной беседе на знание

истории белорусской детской литературы.



Невероятно насыщенный день подошёл к концу. Ежедневно новые яркие эмоции, новые знакомства и творческие дела – всё это способствует сплочению коллектива и укрепляет здоровье воспитанников.